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À Mesa Diretora da Câmara de Vereadores de Muçum,

Muçum, 13 de março de 2025.

Eu, MARIELI CASTOLDI, Presidente desta Casa Legislativa, venho, por meio deste, requerer a formação de uma Comissão Especial para a Reforma da Legislação Interna da Câmara de Vereadores de Muçum (CERLI), com a sugestão de que a referida comissão seja composta por três membros desta Casa, de forma a assegurar a representatividade e o trabalho conjunto de diferentes perspectivas na revisão e atualização das normas.

Justificativa:
As legislações internas que regem as atividades desta Casa Legislativa apresentam-se, em sua maioria, com décadas de existência, algumas ultrapassando 20 anos.
Durante esse período, muitas normas passaram a ser inaplicáveis, contraditórias ou desatualizadas, resultando em sérias dificuldades para o bom andamento das atividades parlamentares e para a eficiência da gestão legislativa.
As lacunas e contradições nas legislações têm prejudicado o desenvolvimento adequado do trabalho desta Casa, gerando insegurança jurídica e operacional nas suas funções aos servidores, aos gestores e aos vereadores, e em razão disto, é imperativo realizar uma revisão profunda de algumas normas, com o intuito de adequá-las à realidade atual, garantindo a eficiência, transparência e agilidade das atividades legislativas, bem como a conformidade com as normativas constitucionais e legais vigentes.
À exemplo do que se refere, verifica-se que a título de verbas indenizatórias pagas aos vereadores há cerca de dez leis esparsas, entre fixação, regramento e correção destas, sem, contudo, unificar a forma de fiscalização e encaminhamento das mesmas, o que torna possível a requisição de diária, à Porto Alegre, por exemplo, sem demonstrar o efetivo deslocamento, sem demonstrar a permanência no evento, curso ou aperfeiçoamento frequentado, o que em termos práticos,acabaria por impossibilitar a adequada fiscalização do uso do dinheiro público.
A criação da Comissão Especial é um passo fundamental para que possamos, de forma técnica e responsável, promover as adequações necessárias e assegurar que a legislação interna da Câmara de Vereadores de Muçum atenda aos princípios de modernidade, clareza e eficácia, dando à população a correta prestação do serviço público desempenhado por todos nós
Certa de contar com o apoio dos nobres colegas, aguardo o deferimento do presente requerimento.
Atenciosamente,

MARIELI CASTOLDI
Presidente da Câmara de Vereadores de Muçum


Telefone: (51) 3755-2167
E-mail secretaria@camaramucum.rs.gov.br
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